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ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПІВ ДОБРОЧЕСНОСТІ У ПІДГОТОВЦІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ МЕНЕДЖЕРА 

 

Формулювання професійної культури менеджерів передбачає в їх підготовці 

застосування принципів доброчесності, розуміння ними правомірного застосування в 

своїй діяльності інновацій, створення та захист об’єктів права інтелектуальної власності 

[1-4]. Дотримання авторського права тісно пов’язане поняттям академічного плагіату. 

Саме термін академічний плагіат, відповідно до ч. 4 ст. 42 Закону України «Про освіту», 

це оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, отриманих 

іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) та / або відтворення 

опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення 

авторства. 

Майбутнім фахівцям з метою запобігання академічного плагіату необхідно 

дотримуватися низки вимог [5], зокрема: дотримуватися принципів академічної 
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доброчесності; при написанні кваліфікаційної чи курсової роботи, проєкту, проведенні 

дослідження варто обов’язково покликатися на авторів і джерела, з яких взято матеріали 

або окремі результати; не рекомендовано використовувати у роботі запозичений матеріал 

без посилання (покликання) на автора. Вищенаведене вважається порушенням 

академічної доброчесності, тобто плагіатом – це усвідомлене чи неусвідомлене 

недотримання загальноприйнятих правил цитування. 

Як акцентувалося дослідниками раніше, недотримання принципів академічної 

доброчесності впливає на об’єктивність оцінювання наукової чи кваліфікаційної роботи 

або проєкту, ставить під сумнів якість освітнього процесу, рівень кваліфікації 

потенційних випускників ЗВО та науковців, майбутніх фахівців, менеджерів тощо, а й 

подальшому якість реалізації проєктів та програм [5]. Порушення етичних принципів при 

написанні курсових та кваліфікаційних робіт бувають таких видів [5]: копіювання чужої 

роботи (як без, так і з відома автора) та оприлюднення її під своїм іменем; подання 

суміші власних і запозичених в інших авторів аргументів без належного цитування 

джерел (компіляція); перефразування чужої роботи без належно оформленого посилання 

на справжнього автора. 

У Полтавському національному педагогічному університеті імені 

В. Г. Короленка діє положення «Про систему запобігання та виявлення академічного 

плагіату», Кодекс академічної доброчесності Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка. Основні принципи академічної доброчесності 

закріплені в Статуті університету. В рамках внутрішньої системи забезпечення якості 

вищої освіти Вченою радою ПНПУ імені В. Г. Короленка створена Комісія з академічної 

доброчесності. 

Перевірити текст на оригінальність, тобто відсутність плагіату, можна за 

допомогою спеціальних програм, так, зокрема, ПНПУ імені В. Г. Короленка у своїй 

роботі використовує сертифіковану програму Unicheck на договірних засадах. Роботи по 

перевірці здійснюються працівниками бібліотеки імені М.А.Жовтобрюха, яка згідно 

досліджень авторів моделі університету є структурним підрозділом четвертого 

передостаннього п’ятого рівня - рівня прийняття загально університетських рішень щодо 

формування стратегії і політик. Слід зазначити, в університеті його бібліотеці 

приділяється відповідна увага як з точки зору матеріально-технічного забезпечення, так і 

з точки зору дотримання права інтелектуальної власності учасників освітнього процесу, 

застосування ними принципів доброчесності як при здійсненні ними творчої діяльності, 

так і при підготовці їх професійної культури. 

У роботі розглянуті деякі елементи застосування принципів доброчесності у 

підготовці професійної культури менеджера у Полтавському національному 

педагогічному університеті імені В. Г. Короленка. Опубліковані тези є фрагментом 

досліджень студентських гуртків «Формування проєктних пропозицій в регіональних 

програмах інноваційного розвитку», «Об’єкти права інтелектуальної власності в 

управлінні проектами» (науковий керівник Школяр С.П., кандидат технічних наук, 

доцент, доцент кафедри педагогічної майстерності та менеджменту імені І. А. Зязюна, 

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка). 
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ЕЛЕМЕНТИ ПАТЕНТНОГО АНАЛІЗУ В ПРОЦЕСАХ ПІДГОТОВКИ 

КЕРІВНИКА ПРОЄКТАМИ 

 

Елементи патентного аналізу в процесах підготовки керівника проєктами 

сучасної інноваційної або інноваційно спрямованої організації є актуальними у зв’язку з 

тим, що завдяки використанню в своїй продукції, товарах та послугах об’єктів права 

інтелектуальної власності (ОПІВ), дозволяє бізнес структурі бути конкурентоздатною на 

внутрішніх ти зовнішніх ринках [1]. На допомогу прийняття правильних управлінських 

рішень приходить збір, обробка, аналіз достовірної інформації, пов’язаної з ОПІВ, а 

базою, інструментом для роботи з патентною інформацією є патентні ландшафти як 

елементи патентного аналізу [2]. Вони використовуються для вибору напрямку розробок, 

створення нових ідей та адекватного розуміння вже існуючих технологій; складання 

«сильних» патентів, зниження вірогідності одержання відмови у видачі патенту; 

дослідження потенційних ринків збуту та їх специфіки; виявлення конкурентів або 

сателітів для утворення колаборації і патентних ПУЛів; здійснення аналізу асоційованої 

інформації; мінімізації ризиків та виявлення сприятливих умов для розвитку бізнесу на 

ринкові.  

Отже, побудований патентний ландшафт є документом, що надає велику 

багатоаспектну користь і може бути використаний при обґрунтуванні інвестиційних 

рішень, які в умовах стану сучасного розвитку економіки країни є одним з важливіших її 


